
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής: Να σταματήσει
ΤΩΡΑ η ιδιωτικοποίηση του Ιπποδρόμου

Ιππόδρομος : η πρώτη ιδιωτικοποίηση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στο πλαίσιο της
εφαρμογής της συμφωνίας της 20 Φλεβάρη με την ΕΕ και τους δανειστές.

Στις 26/3/2015, το ΤΑΙΠΕΔ ανακοίνωσε την πρόσκληση του στον επενδυτή για την ιδιωτικοποίηση του
στοιχήματος του ΟΔΙΕ. Μόλις λίγες μέρες πριν, στις 17/3/2015 εκπρόσωπος του Υπ. Οικονομικών
διαβεβαίωνε στον ΟΔΙΕ, παρουσία τριών βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, τους εργαζόμενους και τοπικούς φορείς
και παράγοντες (Επιτροπή Αγώνα, δημοτικούς συμβούλους) ότι η παράταση της λειτουργίας του ΟΔΙΕ
έχει στόχο την αλλαγή της διοίκησης, την εξυγίανση του, την κατοχύρωση των εργαζομένων και τη
λειτουργία του σε όφελος όλης της κοινωνίας.

Η κυβέρνηση δείχνει ότι με την πρόσφατη απόφαση του ΤΑΙΠΕΔ εγκαταλείπει οριστικά την όποια
φιλολογία για την υπεράσπιση της δημόσιας περιουσίας και των εργαζομένων. Μέσα σε λίγες μέρες
αποδείχτηκε ο εμπαιγμός όλων και η πλήρης υποταγή της κυβέρνησης και προσαρμογή της στην
εξυπηρέτηση μεγάλων οικονομικών συμφερόντων που μέχρι πριν από λίγο κατήγγελλε, στην πιστή τήρηση
της συμφωνίας της 20ης Φλεβάρη και στην προώθηση των ιδιωτικοποιήσεων.

Ο Ιππόδρομος αποδεικνύεται το πρώτο θύμα στην προσπάθεια της κυβέρνησης να επιταχύνει τις
διαδικασίες και να δώσει διαπιστευτήρια στην ΕΕ ενόψει της «διαπραγμάτευσης» στο με τους δανειστές,
δεσμευόμενη στην εξυπηρέτηση του ληστρικού Χρέους, θυσία στο βωμό του οποίου εκτός από την
περίφημη επιβίωση του λαού (που περιορίζεται σε ψίχουλα) και την ανατροπή των αντιλαϊκών
μεταρρυθμίσεων και περικοπών των Μνημονίων μπαίνουν ραγδαία και οι ιδιωτικοποιήσεις και η συνέχεια
στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας.

Η κυβέρνηση είχε δεσμευτεί να προχωρήσει άμεσα σε αλλαγή της διοίκησης του ΟΔΙΕ και να συγκρουστεί
με τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα που χρόνια τώρα λυμαίνονται τον ΟΔΙΕ, τον καταληστεύουν και τον
έχουν κάνει ελλειμματικό. Να τον εξυγιάνει και να εξασφαλίσει τους εργαζόμενους αλλά και να θέσει τη
λειτουργία του και τον τεράστιο περιβάλλοντα χώρο ο οποίος, μαζί με το χώρο του Ολυμπιακού ακίνητου,
αποτελεί πολύτιμη δημόσια περιουσία, στην υπηρεσία του κοινωνικού συνόλου και της τοπικής κοινωνίας.
Αντ’ αυτών προχώρησε στη διατήρηση της ίδιας διοίκησης και επιταχύνει την ιδιωτικοποίηση του. Πρώτο
θύμα σ’ αυτή την πορεία θα είναι και όλοι οι εργαζόμενοι στον ΟΔΙΕ και ιδιαίτερα οι εκατοντάδες
συμβασιούχοι για τους οποίους κανείς δε δεσμεύεται για την τύχη τους.

Η ιδιωτικοποίηση του στοιχήματος αποτελεί την πρώτη πράξη στο συνολικό σχέδιο της ιδιωτικοποίησης
και της τεράστιας έκτασης 3000 στρεμμάτων που σχεδιάζουν να ξεπουλήσουν με παραχώρηση έως και 50
ετών σε γνωστά οικονομικά τζάκια για να εφαρμοστούν τα ανεξέλεγκτα επιχειρηματικά σχέδια για
εκμετάλλευση με μεγάλες κατασκευές, θέρετρα, εμπορικά κέντρα τύπου MALL, Καζίνο και γήπεδα γκολφ
που κάθε άλλο παρά θα υπηρετήσουν την τοπική κοινωνία, με τεράστιες καταστροφικές συνέπειες στη
ζωή των κατοίκων της περιοχής και όλου του Λεκανοπέδιου και του περιβάλλοντος.

Η επιλογή του ξεπουλήματος – ιδιωτικοποίησης του ΟΔΙΕ αποτυπώνει ανάγλυφα ότι ο δρόμος της
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αποπληρωμής του Χρέους, της παραμονής στην ΕΕ και το ευρώ και των συμφωνιών με τους δανειστές –
τοκογλύφους οδηγεί στη συνέχιση της καταλήστευσης του δημόσιου πλούτου σε όφελος της οικονομικής
ολιγαρχίας.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τους εργαζόμενους στον ΟΔΙΕ, τους κατοίκους στην περιοχή να πάρουν την
υπόθεση στα χέρια τους.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα συμβάλει με όλες τις δυνάμεις στη οργάνωση και στήριξη των αγώνων τους για :

Να σταματήσουν την ιδιωτικοποίηση του ΟΔΙΕ και του Ολυμπιακού ακίνητου.

Να σταματήσουν το περιβαλλοντικό έγκλημα που σχεδιάζεται για την Αν. Αττική

Να διεκδικήσουν μαζί με τη λειτουργία του Ιππόδρομου με δημόσιο χαρακτήρα και κατοχύρωση των
εργαζόμενων και σε όφελος όχι των ιδιωτικών συμφερόντων αλλά του κοινωνικού συνόλου, την
αξιοποίηση όλου του ευρύτερου χώρου για κοινωφελείς σκοπούς και υποδομές Υγείας, Εκπαίδευσης,
Αθλητικών εγκαταστάσεων, Πολιτιστικών κέντρων, χώρων αναψυχής, κλπ. για την τοπική κοινωνία και
ευρύτερα για το Λεκανοπέδιο.


